
CZ – NÁVOD A BEZPEČNOSTNÍ POKYNY PRO POUŽITÍ KARTÁČŮ 

 
NÁVOD A BEZPEČNOSTNÍ POKYNY 

PRO POUŽITÍ KARTÁČŮ 
 
Pečlivě si prosím přečtěte tento návod a seznamte se s tímto 
výrobkem. 
Dodržujte pokyny pro použití a dávejte pozor na omezení a možná rizika 
s provozem výrobku. 
Návod pečlivě uchovejte pro budoucí použití. 
 
 

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY 
• Před upevněním kartáče ve stroji proveďte vizuální kontrolu, zda není 

jakýmkoli způsobem poškozen. Nepoužívejte deformovaný, zlomený 
nebo opotřebený kartáč. 

• Poškozené, chybně upevněné nebo nesprávně používané kartáče 
mohou být velmi nebezpečné. 

• Neprovádějte žádné úpravy kartáče (např. řezání, ohýbání). 
• Používejte vždy ochranné brýle s postranním krytem. Při práci používejte 

vždy pracovní rukavice odolné proti mechanickému poškození. 
• Při práci s kartáči vzniká velké množství prachu, proto se chraňte 

respirátorem. 
• Kartáč je vyvinut pouze pro čištění a odjehlování. 
• Zajistěte bezpečné upevnění kartáče k nářadí dle návodu výrobce 

nářadí. 
 
 

PŘEDEPSANÁ MONTÁŽ 
• Ujistěte se, že je nářadí odpojeno od napájení. 
• Namontujte kartáč přesně podle pokynů výrobce nářadí a zajistěte 

správné dotažení. 
• Průměr otvoru / závitu upínací matice / stopky kartáče pro nasazení musí 

souhlasit s průměrem hřídele / závitem / sklíčidla, na který je nasazován. 
• Obě příruby / závity je třeba před upevněním kartáče řádně očistit na 

dosedacích plochách. 
• Nepoužívejte kartáče, které vykazují nevyváženost nebo stranové 

házení. 
• Nepoužívejte při nadměrném zahřívání nebo jiskření. 

 
 

NÁVOD K POUŽITÍ 
• Obvodová rychlost a otáčky nesmí přesáhnout předepsané max. 

hodnoty uvedené na obalu. 
• Kartáč lze použít k (o)čištění kovových povrchů např. před svářením, k 

odstranění barvy, k odstranění rzi apod. 
• Tento výrobek je určen výhradně pro použití s elektrickým nebo 

pneumatickým nářadím. Před použitím ověřte kompatibilitu s vaším 
nářadím dle návodu výrobce nářadí. 

 
 

LIKVIDACE VÝROBKU A ODPADU 
• Pokud se rozhodnete pro likvidaci starého výrobku, ať už proto, že jste si 

zakoupili nový nebo proto, že se na starém výrobku vyskytla 
neopravitelná závada, odneste jej na místo k tomu určené (např. sběr 
druhotných surovin, sběrný dvůr apod.). 

• Nelikvidujte odhozením do komunálního odpadu. 
• Obal uložte na určené místo k ukládání odpadu. 

 
 

POZNÁMKY A DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE 
Technické změny a chyby tisku jsou vyhrazeny! 
Aktuální návod je ke stažení na www.pht.cz 
 
Záruční i mimo záruční opravy a servis tohoto výrobku provádí výrobce: 
PHT a.s., Na stráži 1410/11, 180 00 Praha 8, Česká republika 
www.pht.cz, info@pht.cz 
 
Adresa servisního střediska pro zasílání reklamací a záručních i mimo 
záručních oprav: 
PHT a.s., Průmyslová 217, 391 37 Chotoviny, Česká republika 
reklamace@pht.cz, servis@pht.cz 
 
Původní návod k použití 

         
 
 

 
 
SK – NÁVOD A BEZPEČNOSTNÉ POKYNY NA POUŽITIE KEFY 

 
NÁVOD A BEZPEČNOSTNÉ POKYNY 

NA POUŽITIE KEFY 
 
Starostlivo si prosím prečítajte tento návod a zoznámte sa s týmto 
výrobkom. 
Dodržujte pokyny na použitie a dávajte pozor na obmedzenia a možné 
riziká pri prevádzke výrobku. 
Návod starostlivo uchovajte pre budúce použitie. 
 
 

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY 
• Pred upevnením kefy v stroji vykonajte vizuálnu kontrolu, či nie je 

akýmkoľvek spôsobom poškodená. Nepoužívajte deformovanú, 
zlomenú alebo opotrebovanú kefu. 

• Poškodené, chybne upevnené alebo nesprávne používané kefy môžu byť 
veľmi nebezpečné. 

• Nevykonávajte žiadne úpravy kefy (napr. rezanie, ohýbanie). 
• Používajte vždy ochranné okuliare s postranným krytom. Pri práci 

používajte vždy pracovné rukavice odolné proti mechanickému 
poškodeniu. 

• Pri práci s kefami vzniká veľké množstvo prachu, preto sa chráňte 
respirátorom. 

• Kefa je vyvinutá iba na čistenie a odihlovanie. 
• Zaistite bezpečné upevnenie kefy k náradiu podľa návodu výrobcu 

náradia. 
 
 

PREDPÍSANÁ MONTÁŽ 
• Uistite sa, že je náradie odpojené od napájania. 
• Namontujte kefu presne podľa pokynov výrobcu náradia a zaistite 

správne dotiahnutie. 
• Priemer otvoru / závitu upínacej matice / stopky kefy na nasadenie musí 

súhlasiť s priemerom hriadeľa / závitom / skľučovadla, na ktorý je 
nasadzovaná. 

• Obe príruby / závity je potrebné pred upevnením kefy riadne očistiť na 
dosadacích plochách. 

• Nepoužívajte kefy, ktoré vykazujú nevyváženosť alebo stranové 
hádzanie. 

• Nepoužívajte pri nadmernom zahrievaní alebo iskrení. 
 
 

NÁVOD NA POUŽITIE 
• Obvodová rýchlosť a otáčky nesmú presiahnuť predpísané max. hodnoty 

uvedené na obale. 
• Kefu možno použiť na (o)čistenie kovových povrchov napr. pred 

zváraním, na odstránenie farby, na odstránenie hrdze a pod. 
• Tento výrobok je určený výhradne na použitie s elektrickým alebo 

pneumatickým náradím. Pred použitím overte kompatibilitu s vaším 
náradím podľa návodu výrobcu náradia. 

 
 

LIKVIDÁCIA VÝROBKU A ODPADU 
• Ak sa rozhodnete pre likvidáciu starého výrobku, či už preto, že ste si 

zakúpili nový, alebo preto, že sa na starom výrobku vyskytla 
neopraviteľná závada, odneste ho na miesto na to určené (napr. zber 
druhotných surovín, zberný dvor a pod.). 

• Nelikvidujte odhodením do komunálneho odpadu. 
• Obal uložte na určené miesto na ukladanie odpadu. 

 
 

POZNÁMKY A DOPLŇUJÚCE INFORMÁCIE 
Technické zmeny a chyby tlače sú vyhradené! 
Aktuálny návod je na stiahnutie na www.pht.cz 
 



Záručné aj mimozáručné opravy a servis tohto výrobku vykonáva výrobca: 
PHT a.s., Na stráži 1410/11, 180 00 Praha 8, Česká republika 
www.pht.cz, info@pht.cz 
 
Adresa servisného strediska na zasielanie reklamácií a záručných aj 
mimozáručných opráv: 
PHT a.s., Průmyslová 217, 391 37 Chotoviny, Česká republika 
reklamace@pht.cz, servis@pht.cz 
 
Preklad pôvodného návodu na použitie 
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INSTRUCTIONS AND SAFETY INSTRUCTIONS 

FOR USE OF BRUSHES 
 
Please read this manual carefully and become familiar with this 
product. 
Follow the instructions for use and pay attention to the limitations and 
possible risks related to operation of the product. 
Keep this manual carefully for future use. 
 
 

SAFETY INSTRUCTIONS 
• Before fitting the brush in the machine, visually check whether it is 

damaged in any way. Do not use a deformed, broken or worn brush. 
• Damaged, incorrectly fitted or improperly used brushes can be very 

dangerous. 
• Do not make any modifications to the brush (e.g. cutting, bending). 
• Always use safety glasses with side shields. Always wear work gloves 

resistant to mechanical damage when working. 
• A large amount of dust is produced when working with brushes; 

therefore protect yourself with a respirator. 
• The brush is designed only for cleaning and deburring. 
• Ensure safe fastening of the brush to the tool according to the tool 

manufacturer’s instructions. 
 
 

PRESCRIBED ASSEMBLY 
• Make sure that the tool is disconnected from the power supply. 
• Install the brush exactly according to the tool manufacturer’s 

instructions and ensure correct tightening. 
• The diameter of the hole / thread of the clamping nut / brush shank for 

fitting must correspond to the diameter of the shaft / thread / chuck on 
which it is fitted. 

• Both flanges / threads must be properly cleaned on the contact surfaces 
before fastening the brush. 

• Do not use brushes that show imbalance or lateral runout. 
• Do not use in the event of excessive heating or sparking. 

 
 

INSTRUCTIONS FOR USE 
• The peripheral speed and RPM must not exceed the prescribed 

maximum values stated on the packaging. 
• The brush can be used for cleaning metal surfaces, for example before 

welding, for removing paint, removing rust, etc. 
• This product is intended solely for use with electric or pneumatic tools. 

Before use, verify compatibility with your tool according to the tool 
manufacturer’s instructions. 

 
 

DISPOSAL OF PRODUCT AND WASTE 
• If you decide to dispose of an old product, whether because you have 

purchased a new one or because the old product has an irreparable 
defect, take it to a designated place (e.g. secondary raw material 
collection, collection yard, etc.). 

• Do not dispose of it in municipal waste. 
• Place the packaging in the designated waste collection place. 

 
 

NOTES AND ADDITIONAL INFORMATION 
Technical changes and printing errors reserved! 
The current manual can be downloaded at www.pht.cz 
 
Warranty and out-of-warranty repairs and service of this product are 
performed by the manufacturer: 
PHT a.s., Na stráži 1410/11, 180 00 Praha 8, Česká republika 
www.pht.cz, info@pht.cz 
 
Address of the service centre for sending complaints and warranty and 
out-of-warranty repairs: 
PHT a.s., Průmyslová 217, 391 37 Chotoviny, Česká republika 
reklamace@pht.cz, servis@pht.cz 
 
Translation of the original instructions for use 
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ANLEITUNG UND SICHERHEITSHINWEISE 

ZUR VERWENDUNG VON BÜRSTEN 
 
Lesen Sie diese Anleitung bitte sorgfältig durch und machen Sie sich 
mit diesem Produkt vertraut. 
Befolgen Sie die Anwendungshinweise und achten Sie auf 
Einschränkungen und mögliche Risiken beim Betrieb des Produkts. 
Bewahren Sie die Anleitung sorgfältig für eine spätere Verwendung auf. 
 
 

SICHERHEITSHINWEISE 
• Prüfen Sie die Bürste vor dem Einspannen in die Maschine visuell darauf, 

ob sie in irgendeiner Weise beschädigt ist. Verwenden Sie keine 
deformierte, gebrochene oder verschlissene Bürste. 

• Beschädigte, falsch befestigte oder unsachgemäß verwendete Bürsten 
können sehr gefährlich sein. 

• Nehmen Sie keine Änderungen an der Bürste vor (z. B. Schneiden, 
Biegen). 

• Tragen Sie immer eine Schutzbrille mit Seitenschutz. Tragen Sie bei der 
Arbeit immer Arbeitshandschuhe, die gegen mechanische 
Beschädigung beständig sind. 

• Bei der Arbeit mit Bürsten entsteht viel Staub; schützen Sie sich daher 
mit einem Atemschutzgerät. 

• Die Bürste ist ausschließlich zum Reinigen und Entgraten entwickelt. 
• Stellen Sie die sichere Befestigung der Bürste am Werkzeug gemäß der 

Anleitung des Werkzeugherstellers sicher. 
 
 

VORGESCHRIEBENE MONTAGE 
• Vergewissern Sie sich, dass das Werkzeug von der Stromversorgung 

getrennt ist. 
• Montieren Sie die Bürste genau nach den Anweisungen des 

Werkzeugherstellers und stellen Sie das richtige Festziehen sicher. 
• Der Durchmesser der Bohrung / des Gewindes der Spannmutter / des 

Bürstenschafts zur Aufnahme muss mit dem Durchmesser der Welle / 
dem Gewinde / dem Bohrfutter übereinstimmen, auf dem die Bürste 
montiert wird. 

• Beide Flansche / Gewinde müssen vor der Befestigung der Bürste an den 
Auflageflächen gründlich gereinigt werden. 

• Verwenden Sie keine Bürsten, die Unwucht oder Seitenschlag 
aufweisen. 

• Nicht bei übermäßiger Erwärmung oder Funkenbildung verwenden. 
 
 



GEBRAUCHSANWEISUNG 
• Die Umfangsgeschwindigkeit und die Drehzahl dürfen die 

vorgeschriebenen maximalen auf der Verpackung angegebenen Werte 
nicht überschreiten. 

• Die Bürste kann zum Reinigen von Metalloberflächen, z. B. vor dem 
Schweißen, zum Entfernen von Farbe, Rost usw. verwendet werden. 

• Dieses Produkt ist ausschließlich für die Verwendung mit elektrischen 
oder pneumatischen Werkzeugen bestimmt. Prüfen Sie vor der 
Verwendung die Kompatibilität mit Ihrem Werkzeug gemäß der 
Anleitung des Werkzeugherstellers. 

 
 

ENTSORGUNG VON PRODUKT UND ABFALL 
• Wenn Sie ein altes Produkt entsorgen möchten, sei es weil Sie ein neues 

gekauft haben oder weil am alten Produkt ein irreparabler Defekt 
aufgetreten ist, bringen Sie es zu einer dafür bestimmten Stelle (z. B. 
Wertstoffsammlung, Sammelhof usw.). 

• Entsorgen Sie es nicht im Hausmüll. 
• Geben Sie die Verpackung an einer dafür vorgesehenen Sammelstelle 

ab. 
 
 

HINWEISE UND ERGÄNZENDE INFORMATIONEN 
Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten! 
Die aktuelle Anleitung steht unter www.pht.cz zum Download bereit. 
 
Garantie- und außergarantie Reparaturen sowie Service dieses Produkts 
werden vom Hersteller durchgeführt: 
PHT a.s., Na stráži 1410/11, 180 00 Praha 8, Česká republika 
www.pht.cz, info@pht.cz 
 
Adresse des Servicezentrums für Reklamationen sowie Garantie- und 
außergarantie Reparaturen: 
PHT a.s., Průmyslová 217, 391 37 Chotoviny, Česká republika 
reklamace@pht.cz, servis@pht.cz 
 
Übersetzung der Originalbetriebsanleitung 
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HASZNÁLATI ÉS BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK 

KEFÉK HASZNÁLATÁHOZ 
 
Kérjük, figyelmesen olvassa el ezt az útmutatót, és ismerkedjen meg a 
termékkel. 
Tartsa be a használati utasításokat, és ügyeljen a termék működésével 
kapcsolatos korlátozásokra és lehetséges kockázatokra. 
Az útmutatót gondosan őrizze meg későbbi használatra. 
 
 

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK 
• A kefe gépbe történő rögzítése előtt szemrevételezéssel ellenőrizze, 

hogy nincs-e bármilyen módon sérülve. Ne használjon deformált, törött 
vagy elhasználódott kefét. 

• A sérült, hibásan rögzített vagy helytelenül használt kefék nagyon 
veszélyesek lehetnek. 

• Ne végezzen semmilyen módosítást a kefén (pl. vágás, hajlítás). 
• Mindig használjon oldalvédővel ellátott védőszemüveget. Munka közben 

mindig viseljen mechanikai sérüléseknek ellenálló munkakesztyűt. 
• Kefékkel végzett munka során nagy mennyiségű por keletkezik, ezért 

használjon légzésvédőt. 
• A kefe kizárólag tisztításra és sorjátlanításra készült. 
• Gondoskodjon a kefe biztonságos rögzítéséről a szerszámhoz a 

szerszám gyártójának útmutatója szerint. 
 
 

ELŐÍRT SZERELÉS 
• Győződjön meg arról, hogy a szerszám le van választva a tápellátásról. 
• Szerelje fel a kefét pontosan a szerszám gyártójának utasításai szerint, 

és biztosítsa a megfelelő meghúzást. 
• A felszereléshez szolgáló furat / szorítóanya menetének / kefe szárának 

átmérője meg kell, hogy egyezzen annak a tengelynek / menetnek / 
tokmánynak az átmérőjével, amelyre felszerelik. 

• A kefe rögzítése előtt mindkét karimát / menetet alaposan meg kell 
tisztítani a felfekvő felületeken. 

• Ne használjon olyan keféket, amelyek kiegyensúlyozatlanságot vagy 
oldalirányú ütést mutatnak. 

• Ne használja túlzott melegedés vagy szikrázás esetén. 
 
 

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ 
• A kerületi sebesség és a fordulatszám nem haladhatja meg a 

csomagoláson feltüntetett előírt maximális értékeket. 
• A kefe fémfelületek tisztítására használható, például hegesztés előtt, 

festék eltávolítására, rozsda eltávolítására stb. 
• Ez a termék kizárólag elektromos vagy pneumatikus szerszámokkal való 

használatra készült. Használat előtt ellenőrizze a kompatibilitást a 
szerszám gyártójának útmutatója szerint. 

 
 

A TERMÉK ÉS A HULLADÉK ÁRTALMATLANÍTÁSA 
• Ha úgy dönt, hogy a régi terméket ártalmatlanítja, akár azért, mert újat 

vásárolt, akár azért, mert a régi termék javíthatatlanul meghibásodott, 
vigye azt az erre kijelölt helyre (pl. másodnyersanyag-gyűjtő, 
hulladékudvar stb.). 

• Ne dobja kommunális hulladékba. 
• A csomagolást az erre kijelölt hulladékgyűjtő helyen adja le. 

 
 

MEGJEGYZÉSEK ÉS KIEGÉSZÍTŐ INFORMÁCIÓK 
A műszaki változtatások és nyomdai hibák joga fenntartva! 
Az aktuális útmutató letölthető: www.pht.cz 
 
A termék garanciális és garancián túli javítását, valamint szervizét a gyártó 
végzi: 
PHT a.s., Na stráži 1410/11, 180 00 Praha 8, Česká republika 
www.pht.cz, info@pht.cz 
 
A reklamációk, valamint garanciális és garancián túli javítások küldésére 
szolgáló szervizközpont címe: 
PHT a.s., Průmyslová 217, 391 37 Chotoviny, Česká republika 
reklamace@pht.cz, servis@pht.cz 
 
Az eredeti használati útmutató fordítása 
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UPUTE I SIGURNOSNE UPUTE 

ZA UPORABU ČETKI 
 
Pažljivo pročitajte ove upute i upoznajte se s ovim proizvodom. 
Pridržavajte se uputa za uporabu i obratite pozornost na ograničenja i 
moguće rizike povezane s radom proizvoda. 
Upute pažljivo sačuvajte za buduću uporabu. 
 
 
 

SIGURNOSNE UPUTE 
• Prije učvršćivanja četke u stroju vizualno provjerite nije li na bilo koji 

način oštećena. Ne koristite deformiranu, slomljenu ili istrošenu četku. 
• Oštećene, pogrešno učvršćene ili nepravilno korištene četke mogu biti 

vrlo opasne. 
• Ne izvodite nikakve preinake četke (npr. rezanje, savijanje). 



• Uvijek koristite zaštitne naočale s bočnom zaštitom. Pri radu uvijek 
koristite radne rukavice otporne na mehanička oštećenja. 

• Pri radu s četkama nastaje velika količina prašine, stoga se zaštitite 
respiratorom. 

• Četka je razvijena samo za čišćenje i skidanje srha. 
• Osigurajte sigurno učvršćenje četke na alat prema uputama proizvođača 

alata. 
 
 

PROPISANA MONTAŽA 
• Uvjerite se da je alat odspojen od napajanja. 
• Montirajte četku točno prema uputama proizvođača alata i osigurajte 

pravilno zatezanje. 
• Promjer otvora / navoja stezne matice / drške četke za montažu mora 

odgovarati promjeru osovine / navoja / stezne glave na koju se montira. 
• Obje prirubnice / navoje potrebno je prije učvršćivanja četke temeljito 

očistiti na dosjednim površinama. 
• Ne koristite četke koje pokazuju neuravnoteženost ili bočno bacanje. 
• Ne koristite pri prekomjernom zagrijavanju ili iskrenju. 

 
 

UPUTE ZA UPORABU 
• Obodna brzina i broj okretaja ne smiju premašiti propisane maksimalne 

vrijednosti navedene na pakiranju. 
• Četka se može koristiti za čišćenje metalnih površina, npr. prije 

zavarivanja, za uklanjanje boje, uklanjanje hrđe i sl. 
• Ovaj proizvod namijenjen je isključivo uporabi s električnim ili 

pneumatskim alatom. Prije uporabe provjerite kompatibilnost sa svojim 
alatom prema uputama proizvođača alata. 

 
 

ZBRINJAVANJE PROIZVODA I OTPADA 
• Ako odlučite zbrinuti stari proizvod, bilo zato što ste kupili novi ili zato što 

se na starom proizvodu pojavila nepopravljiva greška, odnesite ga na za 
to određeno mjesto (npr. sakupljalište sekundarnih sirovina, reciklažno 
dvorište i sl.). 

• Ne odlažite ga u komunalni otpad. 
• Ambalažu odložite na mjesto određeno za odlaganje otpada. 

 
 

NAPOMENE I DODATNE INFORMACIJE 
Zadržavamo pravo na tehničke izmjene i tiskarske pogreške! 
Aktualne upute dostupne su za preuzimanje na www.pht.cz 
 
Jamstvene i izvanjamstvene popravke te servis ovog proizvoda obavlja 
proizvođač: 
PHT a.s., Na stráži 1410/11, 180 00 Praha 8, Česká republika 
www.pht.cz, info@pht.cz 
 
Adresa servisnog centra za slanje reklamacija te jamstvenih i 
izvanjamstvenih popravaka: 
PHT a.s., Průmyslová 217, 391 37 Chotoviny, Česká republika 
reklamace@pht.cz, servis@pht.cz 
 
Prijevod originalnih uputa za uporabu 

         
 
 
 

 
 
SLO – NAVODILA IN VARNOSTNA NAVODILA ZA UPORABO KRTAČ 

 
NAVODILA IN VARNOSTNA NAVODILA 

ZA UPORABO KRTAČ 
 
Prosimo, natančno preberite ta navodila in se seznanite s tem 
izdelkom. 
Upoštevajte navodila za uporabo ter bodite pozorni na omejitve in 
možna tveganja, povezana z delovanjem izdelka. 
Navodila skrbno shranite za prihodnjo uporabo. 

 
 

VARNOSTNA NAVODILA 
• Pred pritrditvijo krtače v stroj opravite vizualni pregled, ali ni kakor koli 

poškodovana. Ne uporabljajte deformirane, zlomljene ali obrabljene 
krtače. 

• Poškodovane, napačno pritrjene ali nepravilno uporabljene krtače so 
lahko zelo nevarne. 

• Na krtači ne izvajajte nobenih sprememb (npr. rezanje, upogibanje). 
• Vedno uporabljajte zaščitna očala s stransko zaščito. Pri delu vedno 

uporabljajte delovne rokavice, odporne proti mehanskim poškodbam. 
• Pri delu s krtačami nastaja velika količina prahu, zato se zaščitite z 

respiratorjem. 
• Krtača je razvita samo za čiščenje in odstranjevanje robov. 
• Zagotovite varno pritrditev krtače na orodje skladno z navodili 

proizvajalca orodja. 
 
 

PREDPISANA MONTAŽA 
• Prepričajte se, da je orodje odklopljeno od napajanja. 
• Krtačo namestite natančno po navodilih proizvajalca orodja in 

zagotovite pravilno zategovanje. 
• Premer odprtine / navoja vpenjalne matice / stebla krtače za namestitev 

mora ustrezati premeru gredi / navoju / vpenjalne glave, na katero se 
namešča. 

• Obe prirobnici / navoje je treba pred pritrditvijo krtače na naležnih 
površinah temeljito očistiti. 

• Ne uporabljajte krtač, ki kažejo neuravnoteženost ali stransko opletanje. 
• Ne uporabljajte pri prekomernem segrevanju ali iskrenju. 

 
 

NAVODILA ZA UPORABO 
• Obodna hitrost in število vrtljajev ne smeta presegati predpisanih 

največjih vrednosti, navedenih na embalaži. 
• Krtačo je mogoče uporabiti za čiščenje kovinskih površin, npr. pred 

varjenjem, za odstranjevanje barve, rje ipd. 
• Ta izdelek je namenjen izključno uporabi z električnim ali pnevmatskim 

orodjem. Pred uporabo preverite združljivost z vašim orodjem skladno z 
navodili proizvajalca orodja. 

 
 

ODSTRANJEVANJE IZDELKA IN ODPADKOV 
• Če se odločite za odstranitev starega izdelka, bodisi zato, ker ste kupili 

novega, bodisi zato, ker ima stari izdelek nepopravljivo napako, ga 
odnesite na za to določeno mesto (npr. zbiranje sekundarnih surovin, 
zbirni center ipd.). 

• Ne odlagajte ga med komunalne odpadke. 
• Embalažo odložite na za to določeno mesto za odpadke. 

 
 

OPOMBE IN DODATNE INFORMACIJE 
Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb in tiskarskih napak! 
Aktualna navodila so na voljo za prenos na www.pht.cz 
 
Garancijska in izven garancijska popravila ter servis tega izdelka izvaja 
proizvajalec: 
PHT a.s., Na stráži 1410/11, 180 00 Praha 8, Česká republika 
www.pht.cz, info@pht.cz 
 
Naslov servisnega centra za pošiljanje reklamacij ter garancijskih in izven 
garancijskih popravil: 
PHT a.s., Průmyslová 217, 391 37 Chotoviny, Česká republika 
reklamace@pht.cz, servis@pht.cz 
 
Prevod originalnih navodil za uporabo

         


